



Poslovno udruženje komunalnih preduzeća **KOMDEL**

Beograd, Branka Krsmanovića br. 13

Tel/Fax: 011 2402 098, Tel: 011 2400 227

E-mail: komdel@ttigroup.co.rs www.ttigroup.co.rs

Stručna služba: **TTI Group** d.o.o. Beograd

Beograd, jun 2015. godine

INFORMACIJA 25

SARADNJA SA UDRUŽENJEM KOMUNALNIH PREDUZEĆA MAĐARSKE

U ponedeljak 29-tog juna 2015. godine, delegacija Udruženja komunalnih preduzeća iz Republike Mađarske koja je od 25-tog do 29-tog juna bila u studijskoj poseti našoj zemlji, boravila je u Beogradu. Tom prilikom organizovan je sastanak pod nazivom „Susret partnera“. Sastanak je održan u prostorijama Privredne komore Srbije.

Delegaciju kolega iz Mađarske predvodio je Predsednik njihovog udruženja, gospodin Tibor Sarvaš, dok su delegaciju KOMDEL-a činili direktori komunalnih preduzeća iz Niša, Užica, Pančeva, Barajeva, Ade, kao i predstavnici Stručne službe i Privredne komore Srbije.

Paralelno i u odvojenom susretu, predstavnici naših reprezentativnih sindikata zaposlenih u komunalnoj privredi, primili su delegaciju kolega sindikalaca iz Mađarske.



Susret partnera u Privrednoj komori Srbije i potpisivanje Aneksa Ugovora o saradnji

Posle pozdravnih reči i kratkog predstavljanja aktivnosti dve asocijacije i načina na koja ova strukovna udruženja utiču na poboljšanje ambijenta za poslovanje komunalne privrede u svojim državama, otvorena je diskusija u kojoj su razmenjena iskustva o statusu, pravnoj formi i načinu državne kontrole komunalnih preduzeća u Srbiji i Mađarskoj, o dobrim i lošim primerima kod uspostavljanja javnog privatnog partnerstva u komunalnoj oblasti, kao i iskustva kod formiranja cena komunalnih usluga i funkcionisanja regionalnih komunalnih preduzeća.

Učesnici su se saglasili da je dosadašnja saradnja bila obostrano korisna i da ju je potrebno dalje jačati i produbljivati kroz razmenu informacija i komparativnih pokazatelja, kroz organizovane posete referentnim komunalnim preduzećima i objektima, kao i kroz druge vidove među kojima je iniciranje i učešće u određenim prekograničnim projektima infrastrukturnog tipa.

Saradnja PU KOMDEL sa Udruženjem komunalnih preduzeća Mađarske traje od 03. decembra 2002. godine kada je u Tata banji (Republika Mađarska) sklopljen Ugovor o saradnji. Ovog puta susret partnerskih asocijacija, iskorišćen je da se, obzirom da je udruženje iz Mađarske u međuvremenu promenilo naziv, potpiše i Aneks osnovnog ugovora u kome je uneta ova promena.